
Către Senatul Universității din Oradea

Subsemnata Staniș Bianca-Maria, studentă la Facultatea de Medicină si Farmacie
Oradea, specializarea Medicină Dentară, anul IV, grupa 4 vă adresez această scrisoare cu
intenția de a participa la alegerile pentru reprezentanții studenților în Senatul Universității din
Oradea.

Îmi doresc să fiu aleasă ca reprezentant al studenților intrucât consider că experiența
mea ca studentă dar și ca șefă de an m-a adus in miezul problemelor studențești pe care încerc
să le înțeleg cât mai bine și apoi sa le găsesc cea mai bună soluție favorabilă. De asemenea,
îmi doresc să fiu mereu informată cu privire la noutățile legate de activitatea studenților din
universitatea noastră ca să pot la rândul meu să imi anunț in timp util colegii.

Menționez că particip ca voluntar în programul de profilaxie dentara pentru clasele a
IV-a de la Școala cu clasele I-VIII Dacia Oradea (realizand un parteneriat cu Colgate-
Palmolive România prin care pe langa faptul ca am ajutat elevii sa dobandeasca deprinderile
necesare le-am oferit și produse de igienă orală ca răsplată pentru implicarea lor activă) si in
proiectul “Pentru copii frumoşi, dinţi sănătoşi” organizat de Direcția de Sănătate Publică
Oradea, Primăria Oradea, Colgate Palmolive România și Universitatea din Oradea și am o
implicare activă în conferințele pe teme medicale și pedagogice, ocazie cu care am obținut
diplomă de participare la cercul organizat de Centrul de Cercetări în Medicină de Înaltă
Performanță cu lucrarea “Onlay vs. Obturații” și premiul 1 la Sesiunea de Comunicări
Științifice 2011 organizată de Departamentul de Pregătire și Perfecționare a Personalului
Didactic cu lucrarea “Educație pentru sănătatea orală”. Mai mult, semestrul acesta la Ediția
Jubiliară a Zilelor Medicale Oradene am fost membru in comitetul de primire si am participat
cu lucrarea “Zirconiul în protetica dentară” la sectiunea studenți, Medicină dentară.

În concluzie, calitățile mele sociale, aptitudinale, organizatorice si de lider precizate în
curriculum vitae mă înscriu în tiparul studentului medicinist, membru în Senatul Universității
din Oradea.

Anexez aceasta la CURRICULUM VITAE și la Formularul de candidatură.

Cu stimă,

Staniș Bianca-Maria


